

我們這一班

3H 鄭曉珊

我們班，充滿著歡聲笑語，每個同學之間都互相扶持與幫助，就如一棵蒼天大樹，大家都在不斷的成長與上升，而我們就是大樹上茂盛的繁枝，互相扶持著雙方往上爬升，在平日班級里亦洋溢著無比熱鬧的氣氛，身處在這一班的每時每刻都覺得歡樂無比。

要說到我們班，就當然要介紹我們班的風雲人物——允行，他最出名的就是他的歌喉，他總是可以以自己的歌聲「征服」大家，每當他將要開嗓，同學們就已經將耳朵捂得密不透風，允行帶給我們的創傷已經留下了極大的陰影。遠行不但唱歌「美妙動聽」，口頭功夫也不賴，在數學課時允行總是跟老師說：「我的數學無人能及！」數學老師這個時候就會給允行出一道道的數學難題，一開始允行還可以輕鬆對付，但越到後面允行眉頭就皺得越緊，不出所料，允行與老師的決鬥，允行毫無疑問的落敗了，而這時允行就會來上最經典的一句：「我還會再來的！」每每都惹得我們捧腹大笑。在平時允行吊兒郎當的性格，讓我們都以為他成績平平，甚至以為他只是平時囂張，愛出風頭而已，但是出乎意料的是，允行在我最討厭而且頗難的數學科竟然名列第一，在公佈成績的時候大家都稱讚不已，這時他就得意洋洋地擦擦鼻子說：「低調低調！」因此他有個稱號叫做「數學歌神」。

而我們班的茹玉更是個大學霸，在平日的印象中，我總是刻板地認為這種成績優異的人是書呆子，並且難以相處，但茹玉完全顛倒了我的刻板印象，她不僅平日近人也很有樂意幫助有問題想請教的同學，譬如茹玉在班裡擔任著班長的職位，老師交給他的班務工作，他都會盡心盡力做到最好，通告會一一按順序排好，而有同學如果沒有交的話，她更會走過去細心詢問同學是不是忘記了交，而這時候一些同學就會急忙地翻找通告交給茹玉，並且感激的說：「感謝學霸的救命之恩，不然又欠交的話，我肯定會被老師罵得落花流水的！」茹玉總是笑笑的說：「不客氣！」茹玉的成績總是名列前茅，但唯獨數學科目成績差強人意，所以會經常找允行幫忙補習數學，恰恰允行的中文成績不及茹玉，所以他們會經常的互相互助，共同進步，互相扶持，所以說我們這一班的成績優異，同學之間的功勞也不少呢！

還清楚記得一次舉行在校外的活動——「跨越障礙物活動」，那天天氣酷熱，我們在猛烈的陽光底下，許多人都在叫苦連天，恰好那天另一班的同學與我們在同一個地方進行活動，在兩班交鋒的眼神中，我就明白，屬於我們的「戰爭」開始了！就這樣，

在老師還沒有說開始時，我們班的人已經開始了熱身，伺機而動，而另一班的同學也不服輸地向我們班做起了鬼臉，就在那一刻，我們班熱烈的勝負欲被燃起，眼睛里彷彿冒氣熊熊烈火。在老師宣佈開始的時候，我們班的同學就如一隻豹子般奮力直沖、跨欄、跳躍、落地，動作一氣呵成，乾淨利落，而座椅上的同學亦站起來撕扯著嗓子吶喊，領先的同學完成後，後一個同學便默契的開始衝刺，剛剛還在叫苦連天的同學，在此刻像變了個人似的，全部都在為我們班加油吶喊，將合作精神展示的淋漓盡致。最後，另一班就敗下陣來，每個人都累得喘氣連連，反觀我們班的人，依然精神奕奕，這場戰爭我們大獲全勝！若多年後提起我們這一班，這件光輝事蹟必定是值得炫耀的事。

轉眼間就到了最後一年，在學校六年的悠悠時光就如流水般在手裡悄無聲息的離開，時光似水流年，我們無法逆轉時間，青春亦不是永恆，時間會流逝，但與同學之間經歷的種種不會隨著時間流逝，而是在我腦海中深刻銘記。總有人感嘆時間流逝的迅速，那倒不如好好的把握餘下的時間好好珍惜與享受，爭取留下更美好的回憶，珍重的握住與我們這一班共度接下來的一分一秒，不要肆意揮灑得來不易的時間。